Этико - сенсорный интротим Драйзер, Хранитель, Церемониймейстер

Живи сам и давай жить другим Нужно ставить реальные цели Мало ли что я хочу, главное — что надо, это — долг, долг и долг.

1. Кредо жизни

Представление о жизни как об арене борьбы добра и зла. Надо искоренить зло. Моралист, максималист. Упорное стремление убедить людей жить по законам морали. Упорная и бескомпромиссная борьба с негативными явлениями жизни. Нетерпим к проявлениям зла и несправедливости в отношениях между людьми.

Целеустремленность, несгибаемость, упрямство. Требовательность, настойчивость и последовательность. Сдержанность в проявлении эмоций. Всегда "застегнут на все пуговицы", внутренне мобилизован. Может находиться в постоянном напряжении, не терять силу воли в течение длительного времени, если знает, что это действительно нужно.

Он не может поступать иначе, чем велит ему его долг. Область долга ограничивается в основном своей семьей, родственниками и старыми, испытанными друзьями. Это все те люди, ради блага которых ничего не пожалеет — ни сил, ни денег, ни времени, ни здоровья. Их интересы обычно ставит выше своих, причем сам даже не может объяснить, почему он так делает.

Прекрасное понимание разнообразных оттенков взаимоотношений между людьми. Умение видеть настоящие чувства под напускной веселостью. Безошибочное понимание их отношения к себе. Нравственная чистоплотность.

Действительно знает, «что такое хорошо и что такое плохо», обостренно чувствует свои права и умеет их отстоять, агрессивно защищая свое. Успешное сопротивление постороннему волевому воздействию.

Требователен к себе и к окружающим. Старается не выделяться. Следит за тем, чтоб и его близкие особенно не высовывались.

2. Квадральные мотивы, цели и устремления

Вторая квадра с шумом и треском пыталась воплотить в жизнь хорошую идею первой квадры, но делала она это так бездарно и однобоко! Мы построим реальное воплощение этой идеи.

Квадра моя строит здание идеи жизни, совершенно не задумываясь о моральных принципах. Мой долг — искоренить то зло, которое при этом возникает.

3. Действия на людях

Демонстрация своей логичности и рассудительности В работе отличается усидчивостью, исполнительностью, настойчивостью и добросовестностью. К поставленной цели продвигается настойчиво и последовательно. Уважает труд и предприимчивость. В работе, в коллективе предпочитает индивидуальный труд.

Желание всегда знать, к какому сроку от него требуются результаты его работы. Высокая работоспособность с небольшой результативностью. Завышенные или

Упорное стремление создавать окружающим людям комфортные условия жизни. Самозабвенная защита их здоровья и самочувствия. Самоотверженный труженик, не жалеющий своих сил для поддержания чистоты и порядка в доме и на работе. Чистоплотность, доходящая до брезгливости.

Готовность прийти на помощь. Умеет войти в доверие к человеку, вникая в его проблемы, находя интересную для него тему разговора. Старается понять человека, выслушать его, помочь советом.

Человек собранный, волевой и решительный, при необходимости может постоять за

себя и своих близких. Прям и бескомпромиссен в отстаивании своих взглядов и критике недостатков. За принципиальность, твердость и серьезность уважают и ценят люди.

Забота о том, чтобы поддерживать у близких людей хорошее настроение. Умение грубоватым поведением создать другому человеку необходимый настрой.

Требователен к себе и другим в вопросах совести и морали. Непримиримая борьба с вредными привычками близких людей.

Критик нравов: в узком кругу любит обсуждать поступки людей с критической точки зрения. Часто отличается резкостью оценок. Если пришел к выводу, что человек негодяй, из этого не делает секрета: люди не должны ошибаться, кто хороший, а кто плохой. Кроме того, негодяй есть негодяй, даже если он ему ничего не сделал.

4. Внутренние мотивы и побуждения

Умеет ценить чувство долга и нравственные устои.

По-настоящему счастлив только тогда, когда успешно добивается материального благополучия. Тратить деньги нравится меньше, чем их зарабатывать.

Основательность, немного тугодум. Упорная учеба, внутренняя неуверенность в качестве своих знаний. Некритичное следование чужим деловым советам

Стремление понимать взаимосвязь явлений жизни. Интерес к происходящим событиям. Желание быть информированным. Подсознательное стремление обращать внимание на настроение окружающих людей.

Тяга к предприимчивым и умным людям. Понимание ценности времени, желание быть пунктуальным.

5. Ожидает от окружающих

Пассивное ожидание помощи в работе.

Подсознательно ждет, чтобы окружающие помогли ему решить его проблемы.

6. Непонимание и неприятие

Категоричность в суждениях, полный отказ от двусмысленностей, постоянное ожидание неприятностей. Нежелание подстраивать свои чувства под настроение других людей.

Несбыточная мечта, чтобы окружающий мир был ясен и прост. Неприятие многозначности и нечеткости любых толкований и определений. Невозможность жить в условиях неопределенности. Недостаточное понимание того, что происходит вокруг него. Недостаточное понимание скрытых причин явлений.

Недостаточное понимание своих возможностей и способностей. Легко обижается на критику своих действий. Неприятие любой оценки своих способностей со стороны. Не любит долго ждать решения важного вопроса. Очень слабое понимание, на что можно потратить заработанные деньги и средства.

7. Неуверенность и слабые качества

Неумение создавать непринужденную атмосферу в общении с людьми.

Стремится, но не очень умеет выполнять свои дела максимально эффективно. Отсутствие деловой хватки.

Неадекватная реальности предусмотрительность. Слабое понимание возможного развития событий. Недостаточное умение предвидеть вероятные опасности.

8. Отрицательные проявления типа

Обида в случае полного отсутствия благодарности людей за заботу о них.

9. От него нельзя требовать и ожидать:

- всегда позитивного отношения к жизни;
- равнодушного отношения к аморальным поступкам;
- быстрой перемены в убеждениях и оценках;

— восприимчивости к неординарным решениям проблем.

10. Рекомендуемый род деятельности.

Социальная сфера.. Те ее области, где требуется взаимодействие с людьми. При этом работа может быть кропотливой, требующей сосредоточенности и концентрации внимания, как-то:

медицина и здравоохранение, особенно прикладные области — стоматология, массаж, работа медицинской сестры, санитарки (непосредственное проведение процедур), иглоукалывание, физиотерапия, рентгеноскопия, биохимическая диагностика;

товароведение;

сфера обслуживания (хранение денег и материальных ценностей);

бухгалтерская работа обслуживающего характера, работа кассира.

11. ПОДТИПЫ

Хранитель терминальный (этический)

(Моралист — от англ. moralist)

Тонкая, чувствительная натура, хорошо разбирается в людях. Надежный друг, способен идти на компромисс. Мягкостью и легкостью общения иногда напоминает Посредника. Этот подтип чаще хороший исполнитель, чем организатор: ему важно, как к нему относятся другие, их мнение о нем. Очень хорошо он общается с маленькими детьми, чуток, заботлив и внимателен. Может также реализовать себя в прикладном искусстве и культурной деятельности. Внешне скромен, мало следит за модой, предпочитает более свободный стиль

Хранитель инициальный (сенсорный)

(Поддерживающий — от англ. maintainer)

Характеризуется экспансией в узком кругу, даже может быть агрессивным, если с ним не соглашаются. Это — люди долга, активные и выносливые. В конфликтных ситуациях никогда первыми не идут на примирение. Они могут руководить коллективами средней величины, поддерживают дисциплину и порядок, применяют санкции к провинившимся. Часто очень прямолинейны, демонстрируют свое отношение прожигающим взглядом. Деловые и целеустремленные, они тяготеют к административной деятельности. Могут дать отпор и Маршалу, если тот создаст мафиозную структуру, так как легко распознают ростки такой деятельности. Предпочитает престижный стиль одежды, иногда яркие, но невызывающие тона.